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Câu 1: Cấp độ vĩ mô là
A. cấp độ dùng để mô phỏng vật chất nhỏ bé
B. cấp độ to, nhỏ tùy thuộc vào quy mô được khảo sát.
C. cấp độ dùng để mô phỏng tầm rộng lớn hay rất lớn của vật chất.
   D. cấp độ tinh vi khi khảo sát một hiện tượng vật lí.
Câu 2: Sắp xếp lại đúng các bước tìm hiểu thế giới tự nhiên dưới góc độ vật lí.
1. Kiểm tra giả thuyết			2. Hình thành giả thuyết
3. Rút ra kết luận	4. Đề xuất vấn đề		5. Quan sát hiện tượng, suy luận
A. 1 – 2 – 3 – 4 – 5.				         B. 2 – 1 – 5 – 4 – 3.
C. 5 – 2 – 1 – 4 – 3                                             D. 5 – 4 – 2 – 1 – 3.
Câu 3: Kết luận sai về ảnh hưởng của vật lí đến một số lĩnh vực trong đời sống và kĩ thuật
A. Vật lí đem lại cho con người những lợi ích tuyệt vời và không gây ra một ảnh hưởng xấu nào.
B. Vật lí ảnh hưởng mạnh mẽ và có tác động làm thay đổi mọi lĩnh vực hoạt động của con người.
C. Kiến thức vật lí trong các phân ngành được áp dụng kết hợp để tạo ra kết quả tối ưu.
D. Vật lí là cơ sở của khoa học tự nhiên và công nghệ.
Câu 4: Các hiện tượng vật lí nào sau đây liên quan đến phương pháp thực nghiệm:
A. Ô tô khi chạy đường dài có thể xem ô tô như là một chất điểm.
B. Thả rơi một vật từ trên cao xuống mặt đất. 
C. Quả địa cầu là mô hình thu nhỏ của Trái đất.
D. Để biểu diễn đường truyền của ánh sáng người ta dùng tia sáng.
Câu 5: Chọn đáp án đúng khi nói về những quy tắc an toàn trong phòng thí nghiệm:
A. Tuyệt đối không tiếp xúc với các vật và các thiết bị thí nghiệm có nhiệt độ cao ngay khi có dụng cụ bảo hộ
     B. Tắt công tắc nguồn thiết bị điện sau khi cắm hoặc tháo thiết bị điện.

      C. Được phép tiến hành thí nghiệm khi đã mang đồ bảo hộ.
      D. Phải vệ sinh, sắp xếp gọn gàng, các thiết bị và dụng cụ thí nghiệm, bỏ chất thải thí nghiệm vào đúng nơi quy định sau khi tiến hành thí nghiệm.
Câu 6: Biển báo [image: Biển báo nguy hiểm – Ý nghĩa từng loại] mang ý nghĩa:
      A. Lưu ý cẩn thận.		                      B. Lối thoát hiểm. 
      C. Cảnh báo tia laser.				D. Cảnh báo vật sắc, nhọn.
Câu 7 : Phép đo của một đại lượng vật lí 
  A. là những sai xót gặp phải khi đo một đại lượng vật lí. 
 B. là sai số gặp phải khi dụng cụ đo một đại lương vật lí.
 C. là phép so sánh nó với một đại lượng cùng loại được quy ước làm đơn vị.
  D. là những công cụ đo các đại lượng vật lí như thước, cân….
Câu 8. Một hộp quả cân có các quả cân loại 2 g, 5 g, 10 g, 50 g, 200 g, 200 mg, 500 g, 500 mg. Để cân một vật có khối lượng 257,5 g thì có thể sử dụng các quả cân nào?
A. 200 g, 200 mg, 50 g, 5 g, 50 g.                       B. 2 g, 5 g, 50 g, 200 g, 500 mg.		
C. 2 g, 5 g, 10 g, 200 g, 500 g.			D. 2 g, 5 g, 10 g, 200 mg, 500 mg.
Câu 9. Cho các bước sau:
(1) Thực hiện phép đo nhiệt độ.			(2) Ước lượng nhiệt độ của vật.
(3) Hiệu chỉnh nhiệt kế.				(4) Lựa chọn nhiệt kế phù hợp.
(5) Đọc và ghi kết quả đo.
Các bước đúng khi thực hiện đo nhiệt độ của một vật là:
A. (2), (4), (3), (1), (5)				B. (1), (4), (2), (3), (5)
C. (1), (2), (3), (4), (5)				D. (3), (2), (4), (1), (5).
Câu 10: Trong trường hợp nào dưới đây số chỉ thời điểm mà ta xét trùng với số đo khoảng thời gian trôi?
A. Lúc 8 giờ một ô tô khởi hành từ thành phố Hồ Chí Minh, sau 3 giờ chạy thì xe đến Vũng Tàu. 
B. Một đoàn tàu xuất phát từ Vinh lúc 0 giờ, đến 8 giờ 05 phút thì đoàn tàu đến Huế. 
C. Một trận bóng đá diễn ra từ 15 giờ đến 16 giờ 45 phút.
D. Một trận bóng đá diễn ra 1,5 giờ
Câu 11: Hai ô tô cùng chuyển động đều trên đường thẳng. Nếu hai ô tô đi ngược chiều thì cứ 20 phút khoảng cách của chúng giảm 30km. Nếu chúng đi cùng chiều thì cứ sau 10 phút khoảng cách giữa chúng giảm 10 km. Tính vận tốc mỗi xe.
A. v1 = 75km/h; v2 = 15 km/h                                       B. v1 = 25km/h; v2 = 65 km/h
C. v1 = 35km/h; v2 = 45 km/h	D. v1 = 15km/h; v2 = 65 km/h
Câu 12: Hai ô tô cùng khởi hành từ hai địa điểm A và B cách nhau 100 km, chuyển động cùng chiều, ô tô A có vận tốc 60 km/h, ô tô B có vận tốc 40 km/h. Chọn trục tọa độ là đường thẳng AB, gốc tọa độ tại A, chiều dương từ A đến B. Hai xe gặp nhau cách B bao nhiêu km?
A. 60 km.       B. 100 km.         C. 200 km.                                D. 300 km.
Câu 13: Một vận động viên maratong chạy với vận tốc 15km/h. Khi chỉ còn cách đích 7,5km thì có một con chim bay vượt qua người đó đến đích với vận tốc 30km/h. Khi con chim chạm vạch ở đích thì bay ngược lại và khi gặp vận động viên thì lại bay ngược lại về đích và cứ tiếp tục như vậy cho đến khi cả hai cùng chạm đích. Vậy con chim đã bay được bao nhiêu km trong quá trình trên kể từ khi gặp người lần đầu.
         A. 10km	B. 20km  C. 15km       	C. không tính được vì thiếu dữ kiện
Câu 14: Đồ thị vận tốc – thời gian của một chất điểm chuyển động trên trục Ox được cho như hình vẽ. Tốc độ trung bình của chuyển động trong khoảng thời gian từ 0 s đến 7 s.  t
O
v(km/h)
7
30

A. 22 km/h. 	                                     B. 60 km/h.  		
C. 21,42 km/h.                                   D. 55 km/h. 
Câu 15: Những dụng cụ chính để đo tốc độ trung bình của viên bi gồm:
A. Đồng hồ đo thời gian hiện số, cổng quang điện, viên bi, máng và thước thẳng.
B. Đồng hồ đo thời gian hiện số, cổng quang điện, viên bi, máng và thước kẹp.
C. Đồng hồ đo thời gian hiện số, cần rung, viên bi, máng và thước kẹp.
D. Đồng hồ đo thời gian hiện số, cần rung, viên bi, máng và thước thẳng.
Câu 16: Nhận xét nào sau đây không đúng với một chất điểm chuyển động thẳng theo một chiều với gia tốc a = 4 m/s2
A. Lúc đầu vận tốc bằng 0 thì 1 s sau vận tốc của nó bằng 4 m/s.
B. Lúc vận tốc bằng 2 m/s thì 1 s sau vận tốc của nó bằng 6 m/s. 
C. Lúc vận tốc bằng 2 m/s thì 2 s sau vận tốc của nó bằng 8 m/s.
D. Lúc vận tốc bằng 4 m/s thì 2 s sau vận tốc của nó bằng 12 m/s.
Câu 17: Trên mặt phẳng nghiêng góc 300 có một dây không giãn. Một đầu dây gắn vào tường ở A, đầu kia buộc vào một vận B có khối lượng m. Mặt phẳng nghiêng chuyển  động trên phương nằm ngang với gia tốc 4 m/s2 như hình vẽ. Gia tốc của B khi nó còn ở trên mặt phẳng nghiêng bằng
A. 2,75 m/s2.	B. 2,51m/s2.	
[image: ]C. 4,00 m/s2.                       D. 2,07 m/s2.
		


Câu 18: Công thức liên hệ giữa vận tốc và gia tốc trong chuyển động thẳng biến đổi đều được xác định
A. Chuyển động nhanh dần đều a và v cùng dấu. Chuyển động chậm dần đều a và v trái dấu
B. Chuyển động nhanh dần đều a và v trái dấu. Chuyển động chậm dần đều a và v trái dấu
C. Chuyển động nhanh dần đều a và v trái dấu. Chuyển động chậm dần đều a và v cùng dấu
D. Chuyển động nhanh dần đều a và v cùng dấu. Chuyển động chậm dần đều a và v cùng dấu
Câu 19: Trên đường thẳng, ô tô chuyển động nhanh dần đều trên hai đoạn đường liên tiếp bằng nhau và bằng 150 m, lần lượt trong 6 s và 3 s. Gia tốc của ô tô gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 7,2m/s2.	B. 2,1 m/s .            C. 5,6 m/s2.                       D. 4,3 m/s2.
Câu 20: Một vật chuyển động thẳng nhanh dần đều đi đoạn đường s1 = 24 m và s2 = 64 m trong hai khoảng thời gian liên tiếp bằng nhau là 4s. Vận tốc ban đầu và gia tốc của vật lần lượt là 
A. 2,5 (m/s) và 1 (m/s2). 	                                        B. 6 (m/s) và 2,5 (m/s2). 	
C. 16 (m/s) và 3 (m/s2).                                              D. 1 (m/s) và 2,5 (m/s2).
Câu 21: Một người đứng ở sân ga nhìn đoàn tàu bắt đầu chuyển bánh nhanh dần đều trên một đường thẳng thì thấy toa thứ nhất đi qua trước mặt mình trong 3 giây. Trong thời gian Δt toa thứ 15 đi qua trước mặt người ấy, Δt gần giá trị nào nhất sau đây?
    A. 0,4 s.         B. 0,5 s.	             C. 0,3 s.	                 D. 0,7 s.


Câu 22: Một người chạy có đồ thị vận tốc theo thời gian như hình vẽ. Quãng đường người đó chạy được trong 16s kể từ lúc bắt đầu chạy làv(m/s)
t(s)
4
8
4
12
16
8
O

A. 100m.	B. 75m.
C. 125m	D. 150m.




Câu 23: Đồ thị vận tốc – thời gian của một vật chuyển động ở hình bên. Tỉ số về độ lớn gia tốc của vật trong thời gian OA và AB là:
A. 1	B. 1/2             C. 1/3	D. 3
[image: ]






Câu 24: Trong phòng thực hành, những dụng cụ thí nghiệm thuộc loại dễ vỡ là
A. lực kế, các bộ phận thí nghiệm cơ như xe lăn, ròng rọc.
B. ống nghiệm, cốc thủy tinh, nhiệt kế.
C. đèn cồn, các hóa chất, những dụng cụ làm bằng nhựa.
D. đèn cồn, hóa chất, ống nghiệm.
Câu 25: Một vật được thả rơi tự do không vận tốc đầu từ độ cao h so với mặt đất tại nơi có gia tốc trọng trường g=10m/s2. Quãng đường vật rơi trong nửa thời gian sau dài hơn quãng đường vật rơi trong nửa thời gian đầu 40m. Tính độ cao h và tốc độ của vật khi chạm đất.
A. 70m; 40m/s   		B. 80m; 50m/s   	C. 70m; 40m/s   	 D. 80m; 40m/s   
Câu 26: Người ta treo đèn có trọng lượng 12 N bằng hai sợi dây như hình vẽ. Hai đầu dây có chiều dài bằng nhau và hợp với nhau một góc bằng 600. Lực căng của mỗi sợi dây bằng

[image: ]A.N.	B. 12 N.	

C. 24 N.	D.N.


Câu 27 : Một vật được thả rơi tự do không vận tốc đầu từ độ cao h biết trong 7s cuối cùng vật rơi được 385m, cho g = 10m/s2. Tính thời gian cần thiết để vật rơi 85m cuối cùng
A. 3s		B. 2s			C. 4s                   D. 1s
				




Câu 28: Sắp xếp theo đúng thứ tự các bước làm thí nghiệm đo gia tốc rơi tự do:
[image: A picture containing text, device, microscope, gauge

Description automatically generated]a. Đặt trụ thép tại vị trí tiếp xúc với nam châm điện N và bị giữ lại ở đó.
b. Dịch chuyển cổng quang điện ra xa dần nam châm điện, thực hiện lại các thao tác 3, 4, 5, 6 bốn lần nữa. Ghi lại thời gian t tương ứng với quãng đường s.
c. Bố trí thí nghiệm như hình
d. Nhấn nút RESET của đồng hồ MC964 để chuyển các số hiển thị về giá trị ban đầu 0.000.
e. Nhấn nút của hộp công tắc kép để ngắt điện vào nam châm điện. Trụ thép rơi xuống và chuyển động đi qua cổng quang điện
f. Cắm nam châm điện vào ổ A và cổng quang điện vào ổ B ở mặt sau của đồng hồ đo thời gian hiện số.
g. Ghi lại các giá trị thời gian hiển thị trên đồng hồ.
h. Đặt MODE đồng hồ đo thời gian hiện số ở chế độ thích hợp A  B

A. c – d – e – g – b – f – h – a.                  B. c – f – h – a – d – e – g – b

C. c – f – e – g – b – h – a – d.		D. c – f – g – b – h – a – d – e.
Câu 29: Lực kế trong hình bên đang chỉ ở vạch 10 N. Nếu lấy g = 9,8 m/s2. Khối lượng của vật treo vào lực kế bằng 
10 N

A.1,02 kg.	B. 1,00 kg.
C.10,0 kg.	D. 9,80 kg.





Câu 30: Ở một đồi cao h0 = 100 m người ta đặt một súng cối nằm ngang và muốn bắn sao cho quả đạn rơi về phía bên kia của tòa nhà, gần bức tường AB nhất. Biết tòa nhà cao 
h = 20 m và tường AB cách đường thẳng đứng qua chỗ bắn là l = 100 m. Lấy g = 10 m/s2. Tìm khoảng cách từ chỗ bắn viên đạn chạm đất đến chân tường AB.
A. 12,6 m.                 B. 11,8 m.      C. 9,6 m.	D. 14,8 m.
Câu 31: Một vật được ném từ một điểm M ở độ cao h = 45 m với vận tốc ban đầu 
v0 = 20 m/s lên trên theo phương hợp với phương nằm ngang một góc 450. Lấy g = 10 m/s2, bỏ qua lực cản của không khí. Quỹ đạo của vật, độ cao cực đại vật đạt được so với mặt đất và thời gian vật bay trong không khí lần lượt là:
A. Quỹ đạo là 1 parabol, 55m, 3,73s		B. Quỹ đạo là 1 parabol, 45m, 4,73s
C. Quỹ đạo là 1 parabol, 65m, 1,73s		D. Quỹ đạo là 1 parabol, 35m, 2,73s
Câu 32: Chọn phát biểu sai về quán tính.
A. Quán tính là tính chất của mọi vật có xu hướng chống lại sự thay đổi vận tốc.
B. Nếu không chịu tác dụng của lực nào thì một vật đang đứng yên sẽ tiếp tục đứng yên.
C. Nếu chịu tác dụng của hệ lực không cân bằng thì gia tốc của vật không thay đổi
D. Nếu chịu tác dụng của hệ lực cân bằng thì vận tốc của vật không thay đổi.
Câu 33: Một lực F1 tác dụng lên vật có khối lượng m1 làm cho vật chuyển động với gia tốc a1. Lực F2 tác dụng lên vật có khối lượng m2 làm cho vật chuyển động với gia tốc a2. Biết F2 = F1/3 và m1 = 0,4m2  thì a2/a1 bằng
	A. 15/2.        B. 6/5.	C. 2/15.	D. 5/6.
Câu 34: Một xe tải chở hàng có tổng khối lượng xe và hàng là 4 tấn, khởi hành với gia tốc 0,3 m/s2. Khi không chở hàng xe tải khởi hành với gia tốc 0,6 m/s2. Biết rằng lực tác dụng vào ô tô trong hai trường hợp đều bằng nhau. Khối lượng của xe lúc không chở hàng 
A. 1,0 tấn.	B. 1,5 tấn.		          C. 2,0 tấn.	                               D. 2,5 tấn
Câu 35: Hai xe A và B cùng đặt trên mặt phẳng nằm ngang, đầu xe A có gắn một lò xo nhẹ. Đặt hai xe sát nhau để lò xo bị nén rồi buông nhẹ để hai xe chuyển động ngược chiều nhau. Tính từ lúc thả tay, xe A và B đi được quãng đường lần lượt là 1m và 2m trong cùng một khoảng thời gian. Biết lực cản của môi trường tỉ lệ với khối lượng của xe. Tỉ số khối lượng của xe A so với xe B là
	A. 2.  	           B. 0,5.  			C. 4.  				D. 0,25
Câu 36: Trên hành tinh X , gia tốc rơi tự do chỉ bằng  gia tốc rơi tự do trên trái đất. Vậy nếu thả vật rơi từ độ cao h trên trái đất mất thời gian là t thì cũng ở độ cao đó vật sẽ rơi trên hành tinh X mất bao lâu?
       A. 4t			B. 2t			C. t/2				D. t/4
Câu 37: Bình chở An bằng xe đạp điện. Bình nói với An: “Bình đi mà hóa ra đứng ”. Trong câu nói này, Bình đã chọn ai làm mốc?
   A. An.             B. Bình.	        C. không chọn ai cả.	          D. Cả Bình và An.
Câu 38: Tốc độ trung bình của máu chảy trong động mạch là 20cm/s. Quãng đường mà một hồng cầu đi được  trong 24 giờ gần nhất với giá trị nào sau đây?
     A. 1720 m.                 B. 432 km.      C. 17 km.	                     D. 9,6 km.
[image: ]Câu 39: Một vật chuyển động thẳng biến đổi đều với đồ thị vận tốc như hình vẽ. Công thức đường đi của chuyển động này là (trong đó s tính bằng mét, t tính bằng giây).
A. s = 15t + 0,25t2                   B. s = -15.t -0,25t2  

C. s = 15t + 25t2   	D. s=15.t- 0,25t2   

Câu 40: Một người bơi ngang từ bờ bên này sang bờ bên kia của một dòng sông rộng 50 m có dòng chảy theo hướng từ Bắc xuống Nam. Do nước sông chảy mạnh nên khi sang đến bờ bên kia thì người đó đã trôi xuôi theo dòng nước 50 m. Độ dịch chuyển của người đó là


       A. 50m.	B. m.	C. 100 m.                D. m.
Câu 41: Một chất điểm chuyển động trên một đường thẳng. Đồ thị độ dịch chuyển theo thời gian của chất điểm được mô tả như hình vẽ. Tốc độ trung bình của chất điểm trong khoảng thời gian từ 0 đến 5s là
[image: ]A. 1,6cm/s.	B. 6,4cm/s.
C. 4,8cm/s.	D. 2,4cm/s..



Câu 42: Một chú khỉ khối lượng 10 kg trèo lên một sợi dây nhẹ thẳng đứng treo vào móc với gia tốc 2 m/s2. Lấy g = 10 m/s2. Lực căng của sợi dây khi chú khỉ đang trèo có độ lớn bằng
A. [image: ]20 N.	B. 120 N. 	
B. C. 118 N.	D. 80 N.



[image: ]Câu 43: Dựa vào đồ thị (v – t) của vật chuyển động trong hình. Hãy xác định gia tốc và độ dịch chuyển của vật trong  giai đoạn: Từ 0 s đến 40 s.
A. 2cm/s2, 3200cm.          B. 2m/s2, 3200m
C. 2,2cm/s2, 320cm.         D. 2cm/s2, 320cm



[image: ]Câu 44: Hai vật bắt đầu chuyển động đồng thời từ A đến C. Vật (1) đi từ A đến B rồi mới tới C, vật (2) đi thẳng từ A tới C. Ở một thời điểm bất kì, hai vật luôn nằm trên đường thẳng góc AC. Tính vận tốc trung bình của vật (1).

Cho:  
A.8,2m/s               B. 8,2cm/s   C. 6,2m/s    D. 6,2cm/s           





[image: ]Câu 45: Thước A có chiều dài  treo vào tường bằng một dây. Tường có một lỗ sáng nhỏ ngay phía dưới thước. Hỏi cạnh dưới của A phải cách lỗ sáng khoảng h bằng bao nhiêu để khi đốt dây treo cho thước rơi nó sẽ che khuất lỗ sáng trong thời gian 0,1 s.
A. 20 cm.               B. 15cm.                C. 12cm.                D. 18cm. 



Câu 46: Một hộp chứa cát ban đầu đứng yên, được kéo trên sàn bằng một sợi dây với lực kéo . Hệ số ma sát giữa hộp với sàn là µ = 0,35. Hỏi góc giữa dây và phương ngang phải là bao nhiêu để kéo được lượng cát lớn nhất?  Lấy 



A. 19,30                      B. 17,30                      C.  20,30                                D.  16,30                                                      Câu 47: Một người đứng ở một đỉnh dốc bờ biển ném một hòn đá ra biển. Hỏi người ấy phải ném hòn đá dưới một góc bằng bao nhiêu so với phương nằm ngang để nó rơi xa chân bờ biển nhất. Khoảng cách xa nhất ấy là bao nhiêu? Cho biết bờ dốc thẳng đứng, hòn đá được ném từ độ cao  so với mặt nước và có vận tốc đầu là  Lấy  
A. 300; 34,63m.            B. 300; 35,63m.              C. 450; 34,63m.           D. 450; 36,63m.







[image: ]Câu 48: Trên một dốc nghiêng  buông một vật nhỏ từ  Vật nhỏ trượt xuống dốc không ma sát. Sau khi buông vật này  cũng từ  bắn một viên bi nhỏ theo phương ngang với vận tốc đầu  Xác định  để bi trúng vào vật trượt trên dốc nghiêng. Bỏ qua lực cản của không khí. Lấy  

A. 8,7m/s            B. 6,7m/s             C. 7,7m/s            D. 9,7m/s






Câu 49: Hai vật chuyển động với các vận tốc không đổi trên hai đường thẳng vuông góc. Cho ; . Tại thời điểm khoảng cách giữa hai vật nhỏ nhất thì vật  cách giao điểm của hai quỹ đạo đoạn . Hỏi lúc đó vật  cách giao điểm trên đoạn  là bao nhiêu?
A. 750m.                   B. 700m.                        C. 850m.                            D. 720m.








Câu 50:  Một ô tô chở khách giữa hai địa điểm  và  cách nhau một khoảng . Chuyển động của ô tô gồm hai giai đoạn: khởi hành tại  chuyển động nhanh dần đều và sau đó tiếp tục chuyển động chậm dần đều để dừng lại ở . Biết rằng độ lớn gia tốc của ô tô trong suốt quá trình chuyển động không vượt quá .Phải mất ít nhất bao nhiêu thời gian để ô tô đi từ  đến ?
A. 40s.                  B. 35s.                   C. 42s.                      D. 45s.         
------------------------------------------Hết-----------------------------------
( Giám thị coi thi không giải thích gì thêm! )
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Céu 81: Mot chiée xe chay trén duong thing véi vén tée ban dau 1a 12 m/s va gia tdc khong dbi 1a 3 m/s? trong thoi gian 2 s. Quang
dudng xe chay dugc trong khoang thoi gian nay 1

A.30m. B.36m. C.24m. D.18m.

Chu 82: Mot xe may chuyén dong thing nhanh din déu trén doan AD dai 28m. Sau khi xe qua A duoc 1s xe téi B véi véan toc 6m/s.
1s truée khi t6i D, xe & C va van tbe 8m/s. Thoi gian xe di trén doan duong AD la

A ds. B. 10s. C.3s. D.7s.

Cau83:

u §3: Trén mit phing nghiéng goc 300 c6 mot day khong gian. Mot diu day ghn vio tuong & A, diu kia buge vio mdt vin B c6

khéi lugng m. Mat phing nghiéng chuyén dong trén phuong nim ngang voi gia tdc 4 m/s? nhu hinh vé. Gia téc cta B khi né con &

-
A 2,75 m/s% B.2,51n/s. €. 4,00 nvs?. D. 2,07 m/s%.

Logi 2. Chuyén ding thing chim dan déu

Céu 84: Mot doan tau dang chay v6i van tbe 72km/h thi ham phanh xe chuyén dong cham dan déu sau 5s thi dimg hin. Quang duong
ma tau di duoc tir lic bit dhu ham phanh dén luc dimg lai 1a

Adm. B.50m. C.18m. D.144m.

Chu 85: Mot chibe xe chuyén dong chim dan déu trén duong thing. Van tc khi n6 qua A 1a 10 m/s, va khi di qua B vén téc chi con 4
tdc ctia xe khi n6 di qua I 14 trung diém cua doan AB 1a

B.5m/s. C.6m/s. D. 7.6 m/s.

Om/s thi ham phanh, chuyén dng cham din déu. Sau khi i thém dugc 64m thi téc 46 cia

AT s,
CAu 86: Mot doan tau dang di voi
16 chi con 21,6km/h. Gia téc ctia xe va quang dudng xe di thém duoc ké tir lic ham phanh dén lic dimg lai 1a?

A.a=0,5m/s%, s = 100m. B.a=-0,5m/s%, s =110m. C.a=-0,5m/s?, s = 100m. D.a=-0,7m/s?, s =200m.

Céu 87: Mot xe mdy dang chay véi toc do 36km/h bdng ngudi 1ai xe thiy c6 mot c4i hé truée mit cach xe 20m. Nguoi 4y phanh gap °

va xe dén ngay truéc miéng hé thi dimg lai. Gia téc ciia doan tau 1a -
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